
П Р О Т О К О Л 
 

   Гр.Перник, 09 октомври 2014 г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД гр. Перник, в публично съдебно 

заседание на 09 октомври 2014 година в състав: 

 

      СЪДИЯ: ЕМИЛИЯ ИВАНОВА 

Секретар: А.М.*** 

Сложи за разглеждане докладваното от съдия Иванова, 

адм. дело № 523 по описа за 2014 година. 

На именното повикване в 10:00 часа страните се 

представиха, както следва: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА М.Т.Д.***, редовно призована, не 

се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА, МКВП при МС, чрез 

председателя на комисията, редовно призован, изпраща за 

представител юрисконсулт ЯНАКИЕВА, с пълномощно по 

делото.  

Юрисконсулт ЯНАКИЕВА: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ след като намери, че не са налице процесуални 

пречки за даване ход на делото 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Докладва постъпила преписка от МКВП при МС, 

послужила за издаване на обжалвания административен 

акт, както и преписка от Община Перник в изпълнение 

разпореждане на съда. 

Като се запозна с постъпилата от Кмета на Община 

Перник преписка и отдел МДТ, намира жалбата за 

процесуално недопустима, по следните съображения:  

М.Т.Д. е подала жалба на бланка, като е възразила 

срещу отказ на МКВП да й бъде отпусната възстановителна 

помощ за имот, находящ се в гр.Перник, ул.***, бл.***, 

ап. ***. 

От приложените по делото писмени доказателства е 

видно, че пред МКВП искане за отпускане на финансова 

помощ за този адрес не е постъпвало (виж писмо рег. 

№12753 от 01.07.2014 г.). 



От община Перник, са представени писмени 

доказателства от които е видно,че процедурата по оценка 

на щетите е осъществена за къща находяща се на адрес: 

гр.Перник, ул.***, № 20 и всички документи, находящи се 

в община Перник касаят тази жилищна сграда. 

По отношение на апартамент с административен адрес: 

гр. Перник, ул. *** № ***, липсва административна 

преписка и няма издаден административен акт, който да 

подлежи на съдебен контрол. Наличието на годен за 

обжалване административен акт е абсолютна процесуална 

предпоставка за образуване на производство и за 

разглеждане на подадената жалба от съда. При 

констатираната липса на произнасяне на административния 

орган, подадената жалба се явява без предмет, поради 

което е и процесуално недопустима. Това налага същата 

да бъде оставена без разглеждане, а производството по 

делото да бъде прекратено. 

Мотивиран така съдът 

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

Оставя без разглеждане жалбата на М.Т.Д.*** срещу 

отказ да й бъде отпусната финансова помощ във връзка с 

нанесените щети от земетресението на 22.05.2012 г. за 

апартамент, находящ се в гр. Перник, ул. *** № ***, ап. 

***. 

Прекратява производството по адм. дело № 523 по 

описа на Административен съд – Перник за 2014 г. 

Определението подлежи на обжалване в 7-дневен срок 

от днес за МКВП към МС и от датата на уведомяването за 

жалбоподателката.  

 

       СЪДИЯ: 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което 

приключи в 10:05 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

 

 

       СЕКРЕТАР: 


